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Bai 1: Pung ghi D, sai ghi S vao 6 trdng:
a) Trong hinh, tam giac ABC c6 day la BD, chiéu cao AE. | |
b) Trong hinh, tam giac ABC c6 day la BC, chiéu cao AD. | |
c) Trong hinh, tam giac ABC co day la DC, chiéu cao AB. | |

d) Trong hinh, tam giac ABC c6 day la BC, chiéu cao AE. | |

Bai 2: Bung ghi D, sai ghi S:
a) Mdt tam gidc 6 thé cd ba géc nhon.
b) M&t tam gidc c6 thé ¢ hai gbc ti va mét gée nhon. | |
) Mét tam giac cé thé cé mdt gbe vudng va hai gbc nhon. | |
d) M6t tam giac co thé cd mét goc vudng, mét goc ti, mdt géc nhon. | |
e) Mét tam gidc 6 thé cd mbt gde tl va hai gée nhon. | |

Bai 3: Khoanh tron vao chir dat trudc cau tra o1 dung:

Mot tAm bia hinh tam giac c6 day 12,5 dm, chiéu cao 142 cm. Tinh dién tich tim bia do.
A. 1175dm? B. 117,5dm?

C. 88,75dm? D. 887,5dm?

Bai 4: Mot hinh tam giac c6 dién tich 1a 127,25 m?, d6 dai day 1a 25 m . Tinh chiéu cao twong ng
cua tam gidc do?

A. 10,18m B. 101,8m
C. 5,09m D. 50,9m

Bai 5: Mot bon hoa hinh tam giac c¢6 day 1a 5,6m va chiéu cao 1a 20dm. Tinh dién tich cua bon hoa
do.
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Bai 6: Mot co quan phai lam 520 la co hinh tam giac cé hai canh goc vudng dai 15cm va 20cm. Hoi
can mua it nhat bao nhiéu to gidy mau hinh chix nhat dé 1am co, biét raing mdi to gidy mau cé chiéu
dai 0,65m va chiéu rong 0,24m.
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T T N S  HUOGNG DAN GIAI CHI TIET
Bai 1:

Phwong phap giai:

Quan sat ki hinh v& di cho dé tim day va chiéu cao cua tam giac ABC.
Cach giai:

Tam giac ABC day 1a BC, AE vudng géc voi BC nén AE 1a duong cao.
Vay ta cé:

a) Trong hinh, tam giac ABC c6 day |a BD, chiéu cao AE. | s

b) Trong hinh, tam giac ABC cé day la BC, chiéu cao AD. | s

c) Trong hinh, tam giac ABC co day la DC, chiéu cao AB. | s

d) Trong hinh, tam giac ABC c6 day la BC, chiéu cao AE. | p

Bai 2:

Phwong phap giai:

O phan kién thirc ta hoc chi c6 3 loai tam giéc:
- Tam giac c0 3 goc nhon.

- Tam giac c06 1 goc tu va hai goc nhon.

- Tam giac c0 1 goc vudng va hai goc nhon.
Céch giai:

Ta co:

a) Mot tam gidc o thé cd ba géc nhon. | p

b) M&t tam gidc cé thé cé hai g tl va mdt goéc nhon. | §

c) M6t tam gidc c6 thé cé mdt goc vudng va hai goc nhon. | p

d) Mét tam gidc c6 thé cd mot gée vudng, mét goe th, mdt gée nhon. | §

) M&t tam gidc c6 thé cd mét goc tl va hai géc nhon. | p

Bai 3:
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Trong d6: S Ia dién tich tam gic, a 1a do dai canh day, h 12 chiéu cao ing voi canh day cia tam
giac.
Chu ¥: dua céc s6 liéu vé cing don vi do trude khi thuc hién phép toan.
Cach giai:
D6i 142cm = 14,2dm.,
Dién tich tim bia hinh tam giéc la:
12,5 x 14,2 : 2 = 88,75(dm?)
Pap sb: 88,75dm2.
Vay déap an ding la C.
Bai 4:
Phwong phap giai:
Ap dung cong thtc dién tich tam giac S = a%h =axh:2
Trong dé: S l1a dién tich tam giéc, a 1a d dai canh day, h Ia chiéu cao wng véi canh day cta tam
giac.
Céch giai:
Chiéu cao twong tng cua hinh tam giac d6 la:
127,25 x 2 : 25 =10,18 (m)
Dap s6: 10,18m.
Vay déap an ding 1a A.
Bai 5:
Phwong phap giai:
Ap dung cong thuc dién tich tam giac: S = a%h =axh:2
Trong d6: S la dién tich tam gi4c, a 1a d6 dai canh day, h 1a chiéu cao ung véi canh day ciia tam
giac.
Céch giai
P6i 20dm = 2m.
Dién tich cua bdn hoa hinh tam giac 1a:
56x2:2=5,6(m?
Pap so: 5,6m2.
Bai 6:
Phuong phap giai:
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 Pé gii bai toan ta thyc hién cic budc sau:
- Tinh dién tich cia mét 14 co = tich do dai hai canh goc vuéng : 2.
- Tinh dién tich 520 la co = dién tich mot 1a co x 520.
- Tinh dién tich cua to gidy mau hinh chir nhat = chiéu dai xchiéu rong.
- Tinh s6 to gidy can dung = dién tich caa 520 14 co : dién tich caa to gidy mau.
Cach giai:
P6i 15cm = 0,15m; 20cm = 0,2m.
Dién tich cua mot 14 co la:
0,15x0,2:2=0,015 (m?)
Dién tich cua 520 la co la:
520 x 0,015 = 7,8 (m?)
Dién tich mot to gidy mau 1a:
0,65 x 0,24 = 0,156 (m?2)
S to gidy mau can mua la:
7,8 : 0,156 = 50 (to gidy)
Dap sb: 50 to gidy.
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